
1 2 3 4 5 ผลการ
ดําเนิน 
งาน

คา
คะแนน
ที่ได

คะแนน
ถวง

นํ้าหนัก

50.00

1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนัก
ในการบรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการ
ของมหาวิทยาลัยขอนแกน

8.00 1 2 3 4 5 4.5216 4.5216 0.3617

2 ระดับความสําเร็จของการถายทอดตัวชี้วัด คา
เปาหมาย และผลการดําเนินงานตามแผน
ยุทธศาสตรของคณะลงสูหนวยงาน

6.00 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.3000

3 ระดับความสําเร็จของบรรลุเปาหมายตาม
แผนยุทธศาสตรของคณะ

3.1 รอยละของการบรรลุเปาหมายตามตัว
บงชี้ของแผนการปฏิบัติราชการประจําป
งบประมาณ พ.ศ.2552

5.00 60 70 80 90 100 96.72 4.6720 0.2336

3.2 ระดับความสําเร็จของการบรรลุเปาหมาย
ตามแผนปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ 
พ.ศ. 2552  ท่ีสะทอนเอกลักษณและจุดเนน
รวมท้ังวัตถุประสงคเฉพาะของหนวยงาน

3.2.1 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาสถาบันสู
ความเปนนานาชาติ

6.00

    1) มีการจัดการเรียนการสอนหลักสูตร
นานาชาติ

2.00 40 41 42 43 44 45 5.0000 0.1000

    2) จํานวนนักศึกษาแลกเปล่ียนไปตางประเทศ 2.00 130 140 150 160 170 460 5.0000 0.1000

    3) จํานวนนักศึกษาแลกเปล่ียนจาก
ตางประเทศ

2.00 62 67 72 77 83 357 5.0000 0.1000

3.2.2 ระดับความสําเร็จของการจัดการศึกษา
ระดับบัณฑิตศึกษา

10.00

    1) จํานวนบทความวิทยานิพนธระดับ
บัณฑิตศึกษาที่ไดรับตีพิมพระดับนานาชาติ

2.00 55 60 65 70 75 97 5.0000 0.1000

•   ผลสําเร็จตามแผนปฏิบัติราชการ

                 ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ  ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552

บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยขอนแกน 

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

นํ้าหนัก
(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

มิติท่ี 1 มิติดานประสิทธิผล

หนาที่ 1
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    2) จํานวนผลงานวิทยานิพนธระดับ
บัณฑิตศึกษาที่ไดรับรางวัลในระดับชาติและ
นานาชาติ

2.00 26 28 30 32 34 46 5.0000 0.1000

    3) จํานวนนักศึกษาที่ไดรับทุนสนับสนุน
นักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา
มหาวิทยาลัยขอนแกนเพื่อไปศึกษาวิจัย ณ  
ตางประเทศ

2.00 3 5 7 9 11 13 5.0000 0.1000

    4) จํานวนนักศึกษาที่ไดรับทุนอุดหนุนการ
คนควาและวิจัยในการทําวิทยานิพนธหรือ
การศึกษาอิสระ

2.00 165 175 185 195 205 455 5.0000 0.1000

    5) ระดับความพึงพอใจของผูเขารวมประชุม
นําเสนอผลงานวิจัยระดับบัณฑิตศึกษา ประจําป
งบประมาณ พ.ศ.2552

2.00 70 72 74 76 78 81.20 5.0000 0.1000

4 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ําหนัก
ในการบรรลุมาตรฐานคุณภาพสมศ. ของคณะ

4.1 มาตรฐานดานคุณภาพบัณฑิต

4.1.3 จํานวนนักศึกษาหรือศิษยเกาท่ีไดรับ
การประกาศเกียรติคุณยกยอง ในดานวิชาการ
 วิชาชีพ คุณธรรม จริยธรรม หรือรางวัลทาง
วิชาการ หรือดานอ่ืนท่ีเก่ียวของกับคุณภาพ
บัณฑิตในระดับชาติ หรือระดับนานาชาติ 
(สาขาวิชารวม)

5.00 2 4 6 8 10 4 2.0000 0.1000

4.1.4 รอยละของบทความวิทยานิพนธ
ปริญญาโทท่ีตีพิมพเผยแพรท้ังในระดับชาติ
หรือระดับนานาชาติตอจํานวนวิทยานิพนธ
ปริญญาโทท้ังหมด

2.50 67 69 71 73 75 100.00 5.0000 0.1250

4.1.5 รอยละของบทความวิทยานิพนธ
ปริญญาเอกท่ีตีพิมพเผยแพรท้ังในระดับชาติ
หรือระดับนานาชาติตอจํานวนวิทยานิพนธ
ปริญญาเอกท้ังหมด

2.50 80 85 90 95 100 100.00 5.0000 0.1250

5 ระดับความสําเร็จในการพัฒนาสถาบันสู
ระดับสากล

5.00 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2500

หนาที่ 2
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10.00

6 ระดับความพึงพอใจตอบัณฑิตและบทบาท
ของคณะ

6.1  รอยละของระดับความพึงพอใจของ
ผูรับบริการสํานักงานคณบดี

3.00 65 70 75 80 85 88.40 5.0000 0.1500

6.2     รอยละของระดับความพึงพอใจของผูใช
บัณฑิต

2.00 65 70 75 80 85 88.15 5.0000 0.1000

7 ระดับความสําเร็จของการประกันคุณภาพ
ภายในท่ีกอใหเกิดการพัฒนาคุณภาพ
การศึกษาอยางตอเนื่อง

5.00 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2500

10.00

8 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตาม
มาตรการประหยัดพลังงานของคณะ

3.00 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1500

9 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวง
น้ําหนักของอัตราการเบิกจายเงินงบประมาณ
แผนดิน

3.00 87 90 93 96 99 100 5.0000 0.1500

10 ระดับความสําเร็จของการใชทรัพยากรรวมกัน 4.00 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2000

30.00

11 ระดับคุณภาพของการบริหารจัดการองคกร 10.00 1 2 3 4 5 4.58 4.5800 0.4580

13 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาบุคลากร

13.2 รอยของบุคลากรสายสนับสนุนท่ีไดรับ
การพัฒนาความรูทักษะทางวิชาการและ
วิชาชีพ

5.00 80 85 90 95 100 100 5.0000 0.2500

14 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตาม
ขั้นตอนการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการ
ภาครัฐ

10.00 1 2 3 4 5 4.15 4.1500 0.4150

มิติที่ 4 มิติดานการพัฒนาองคกร

•  การบริหารการศึกษา

มิติที่ 2 มิติดานคุณภาพการใหบริการ

•   คุณภาพขององคกร

•  การประกันคุณภาพ

•   ประสิทธิภาพการใชพลังงาน

• การบริหารงบประมาณ

มิติที่ 3 มิติดานประสิทธิภาพ

หนาที่ 3
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15 รอยละของหลักสูตรท่ีไดรับการปรับปรุงเมื่อ
ครบรอบหลักสูตร (สาขาวิชารวม)

5.00 60 70 80 90 100 75 2.5000 0.1250

100.00 4.5433รวมนํ้าหนัก

หนาที่ 4


